

deník

TÝDENÍK

# Luččan

LOUNSKO ŽATECKO PODBOŘANSKO

## Žáci a učitelé lounské ZUŠ mají před sebou řadu koncertů

JINDŘIŠKA RIEDLOVÁ

V září se ve školách teprve zahajuje vyučování, ale v Základní umělecké škole Louny v tomto měsíci probíhá už celá řada koncertů a akcí. Některé už má škola za sebou, jiné se teprve chystají.

V neděli 23. září od 17 hodin v kostele sv. Matouše v Dobroměřicích bude na varhanním koncertě zpívat pěvecký sbor Carmen pod vedení Renaty Zázvorkové a Kateřiny Štolové. Koncert se koná v rámci oslav stého výročí založení československého státu a v rámci posvícenského víkendu v Dobroměřicích.

Pěvecký sbor nejmladších

žáků školy „Pastelka“ vyjede 27. září se svými rodiči do Švýcarska, kde bude v Curychu spolu s Danielem Dobiášem zpívat lidové písně a písně z projektu „K čemu slunce, když není den?“.

Projekt je podpořen z dotačního programu MŠMT Podpora vzdělávacích aktivit národnostních menšin 2018, Státním fondem kultury ČR, Nadací Život umělce a Krajským úřadem Ústeckého kraje.

Také v ostatních třídách školy je rušno. Škole se podařilo získat podporu od MŠMT z Operačního programu Vý-

Škola natočila videoklip s Hrušínským a Šplechtovou.

zkum, vývoj a vzdělávání v rámci Výzvy Šablony II, proto se rozbíhají různé zajímavé aktivity pro učitele i žáky, které budou realizovány dva školní roky.

Dokončují se práce na projektu „K čemu slunce, když není den? III.“, který podpořily: MŠMT z dotačního programu Podpora vzdělávacích aktivit národnostních menšin 2018, Státní fond kultury ČR, Nadace Život umělce, OSA a Krajský úřad Ústeckého kraje. Součástí projektu je videoklip „Až jednou“, který ZUŠ natočila s Janem Hrušínským,

Olgou Šplechtovou a pěveckým sborem Carmen,

Nechybí ani publikace „Motýli tady nežijí?“, kde texty napsali žáci literárně - dramatického oddělení, některé texty žáci oboru skladba zhudebnili a žáci výtvarného oboru k nim vytvořili ilustrace. V plánu jsou zahraniční výjezdy s programem „Zpíváme s Masarykem“ s hudebním skladatelem Danielem Dobiášem. Žáci školy s učiteli na podzim vyjedou účinkovat do USA a Austrálie.

Učitelé spolu se svými žáky toho mají před sebou hodně, ale protože je jejich práce baví, pracují se zaujetím, láskou a naplno. Pak se rozhodně dostaví i výsledky.